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Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения [только для фондов оценочных средств (оценочных материалов) основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС 3++] представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Текущий контроль знаний учебным планом не предусмотрен
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1 Что называется электрической цепью?

2 Что называется последовательным и параллельным соединением элементов? Привести примеры.

3 Сформулировать закон Ома.
4 Как связаны общее напряжение, приложенное к последовательной цепи, с напряжениями на каждом элементе?

5 Как зависит эквивалентное сопротивление последовательной цепи от сопротивлений ее элементов?
6. Определите эквивалентное (полное) сопротивление цепи Rэкв, если R1=2Ом, R2=10Ом, R3=3Ом, R4=7Ом, R5=3Ом 
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7. Определите ток I4, если I1=1А, I1=3А, I1=5А, I1=2А.
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8. Какое соотношение соответствует наибольшему коэффициенту мощности цеми, где U(t)= Umsin((t-()?
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[image: image19.wmf]U

R

E

I

I

U

E

R

R

E

U

I

R

E

U

I

I

U

E

R

9. Определить ток в цепях и указать, для какой из цепей ток определён неправильно?

  1 (  )

      2 (  )                  3 (  )                  4 (  )                   5 (  )              

U = 10 B
      U = 10 B
 U = 20 B
       U = 20 B
    U = 20 B

E = 20 B
      E = 20 B           E = 10 B            E = 20 B             E = 20 B

R = 5 Oм           R = 5 Oм          R = 5 Oм           R = 5 Oм            R = 5 Oм
I = 2 A               I = -6 A             I = -2 A             I = 6 A                I = 0 A 

10. Какое сопротивление следует включить параллельно одному из диодов, чтобы обратные напряжения на диодах были одинаковыми? Вольтамперные характеристики диодов для обратных напряжений даны на рисунке (б) 

U=120 B. Указать правильный ответ:
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а)

        1) Параллельно с  VД 1 6000 Ом;

      (  )

                                                      2) Параллельно с  VД 1 9000 Ом;

      (  )

                                                      3) Параллельно с  VД 2 6000 Ом;

      (  )

                                                      4) Параллельно с  VД 2 9000 Ом.

      (  )

б)
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 11. В каком из пунктов вывода индуктивного сопротивления катушки XL при R=0 допущена ошибка? 
Ток в цепи изменяется по закону i=Imsinωt.


1) u = -e = L·di/dt = L·d(Imsinωt)/dt;




        (  )

2) u = Um·sin(ωt+ π/2);






        (  )

3) u = L·ω·Imsecωt = Umsin(ωt – π/2);



        (  )

4) L·ω·Im = Um;







        (  )

5) XL·I = U;   XL= ω·L = 2π ·f ·L.




        (  )

12. Ток в цепи изменяется по закону: i=Im sinωt. Какое из приведённых выражений несправедливо, если UL>UС? 
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1) u = Um·sin(ωt +φ); 


(  )

2) uL = UmL·sin(ωt +π/2 ); 

(  )

3) uR = UmR·sinωt; 


(  )

4) uC = UmC·sin(ωt +π/2 ). 

(  )

13. Напряжение U цепи изменяется по закону u=Um·sinωt. В каком из приведённых выражений допущена ошибка, если XL < Xc?

[image: image22.wmf]I

U

u

L

u

C

u

R

L

C

R

                          

1) i = Im· sin(ωt+φ); 



(  )

2) uR = UmR · sin(ωt+φ); 


(  )

3) uL = UmL · sin(ωt+π/2+φ); 

(  )

4) uC = UmC · sin(ωt-π/2-φ). 


(  )
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14. В каком из пунктов вывода выражения полного сопротивления цепи L, R, C, допущена ошибка? Допустим, что ток в цепи i = Im sinωt.

 1) u = uR + uL + uC ;  





    (  )

 2) u = ImRsinωt + ImXLsin(ωt + π/2) + ImXCsin(ωt – π/2) ;  (  )

 3) U = UR + UL +  UC ; 





    (  )

 4) U2 = UR2 + (UL – UC)2 = I2R2 + I2(XL -XC)2 ; 

    (  )

 5) I = U /
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    (  )

 6) Z = 
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    (  )

15. В цепи переменного тока напряжение и ток изменяются по законам:

u = 141sin(314t+80˚) и i = 14,1sin(314t+20˚). Определить активную мощность цепи. Указать правильный ответ.

1)  308 Вт;







(   )

2)   616 Вт;







(   )

3)  1000 Вт;







(   )

4)  500 Вт;







(   )

5)  1236 Вт.







(   )

16. В цепи переменного тока напряжение и ток изменяются по законам : 

u =28,2sin(618t+80˚)  и  i = 2,82sin(618 t + 50˚). Определить реактивную мощность (ВАр) цепи. Указать правильный ответ.

1) 40;








(   )



2) 79,5;







(   )

3) 68;








(   )

4) 39,75;







(   )

5) 20.








(   )

16.  В электрической цепи  I = 5 А, 

f = 50 Гц, U1= 50 В, U2= 100 В, U3= 60 В. Какие будет напряжения, если при том же токе 5 А частота возрастет до 100 Гц? Указать неправильный ответ.
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1) U1 = 50 B; 
          (  )

2) U2 = 200 B; 
          (  )

3) U3 = 30 B;
           (  )

4) U = 280 В. 

(  )
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17. Как изменится ток I, а также напряжения UR и UL, цепи при введении внутрь катушки ферромагнитного сердечника? Указать правильный ответ.

1) I не изменится; 


(  )

2) I увеличится; 



(  )

3) UL  увеличится;


(  )

4) UL уменьшится;


(  )

5) UR увеличится. 


(  )

 18.  Какая из приведенных формул для определения мощности содержит    ошибку?

1) S = U·I; 







(  )

2) P = U·I·cosφ; 






(  )

3) Q = I2X; 







(  )

4) S = 
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(  )

5) Q = U·I·cosφ. 






(  )

19. Какое из приведенных выражений для цепи синусоидального тока, содержащей последовательно соединенные R, L, C, содержит ошибку?

1) Z = 
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(  )

          2) XL = ω·L; 






(  )

          3) XC = 1/2π·f·C; 






(  )

          4) G = R/Z; 







(  )

          5) B = X/Z2. 






(  )

20. Почему потребители электрической энергии включаются в сеть переменного тока параллельно, а не последовательно? Указать ответ, вызывающий сомнения.

1)  При параллельном соединении режим работы любого потребителя не влияет на режим работы остальных потребителей.


              (   )

2)  Можно включать параллельно потребители любой мощности и с любым характером нагрузки.





                              
     (   ) 

3)  В случае короткого замыкания в цепи одного из потребителей сгорит предохранитель и отключится при параллельном соединении один поврежденный потребитель, при последовательном соединении все потребители включены последовательно.



                (   )

4)  Последовательно можно включать потребители только с определенными значениями номинальной мощности, напряжения  и характером нагрузки.(   ) 5)  При параллельном соединении меньше расход проводов, чем при последовательном.







                (   )
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 21. Определить напряжения UR, UL, UC, U1, и ток I при резонансе напряжений в цепи, если   U=220 B, R=22 Ом, XL=200 Ом. Указать неправильный ответ.
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1)  I=10 A;                               


 (   )

                     
[image: image12.wmf]                     


2) UR=220 B;                          


   (    )
                                                   3) UL=2000 B;                         


   (    )
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4) UC=2000 B;                         


   (    )
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5) U1=2220 B.                         


   (    )
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22. В электрической цепи RB=RC=2RA. Как изменятся токи, если перегорит предохранитель Пр 1? Указать неправильный ответ.   
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1) IB не изменится;              
           (   )                         2) IN не увеличится;             
            (   )                                                                                                                                                                               3) IC не изменится;              
            (   )

                                             



 4) IN не изменится.              
      
  (   )

23.  В каком из определений некоторых положений, связанных с переходными процессами в электрических цепях, допущена ошибка?  

1) Переходные процессы в электрических цепях обусловлены изменением энергетического состояния элементов цепи, вызванным включением, отключением цепи или изменением её параметров.                                     (   )

2) Энергия электрической цепи скачком изменяться не может.                 (   )

3) Энергия магнитного поля обусловлена током в индуктивности, и поэтому ток в цепи с индуктивностью скачком изменяться не может.                     (   )

4) Энергия электрического поля обусловлена напряжением на емкости, и поэтому напряжение на ёмкости скачком изменяться не может.                (   )

5) Электродвижущая сила в цепи с индуктивностью и ток в цепи с ёмкостью скачком изменяться не могут.                                                                         (   )

24. Для чего магнитопровод трансформатора выполняется из электротехнической стали, а не из неферромагнитного материала? Указать неправильный ответ.

1) Для уменьшения тока холостого хода.                                                         (   )                   

2) Для увеличения коэффициента магнитной связи между обмотками.       (   )  

3) Для уменьшения расхода меди.                                                                (   )

4) Для удобства сборки трансформатора.                                                         (   ) 

5)  Для уменьшения индуктивного сопротивления обмоток, обусловленных потоками рассеяния.                                                                                            (   )
25. Для какой цели на электрических станциях в начале линии электропередачи устанавливают повышающие трансформаторы? Какой из ответов неправильный.

1) Для уменьшения расхода провода на линию электропередачи.                (   )

2) Для повышения коэффициента мощности системы.                                  (   )

3) Для уменьшения потерь энергии в проводах линии передачи.                 (   )

4)  Для уменьшения капитальных затрат на сооружение линии электропередачи.                                                                                                 (   )
26. Во сколько раз уменьшается начальный пусковой фазный и линейный токи обмотки статора асинхронного двигателя с короткозамкнутым ротором, а также пусковой момент, если при пуске обмотку статора соединить звездой вместо треугольника? Указать неправильный ответ.

1) Фазный ток в √3 раза.                                                                          (    )

2) Линейный ток в (3 раза.                                                                      (    )

3)  Пусковой момент в 3 раза.                                                                   (    )
27. Для какой цели при пуске в цепь обмотки ротора двигателя с контактными кольцами вводят добавочное сопротивление? Указать неправильный ответ.

1) Для уменьшения пускового тока.                                                        (   )

2) Для уменьшения пускового момента.                                                 (    ) 

3) Для увеличения пускового момента.                                                   (    )

4) Для уменьшения времени разбега.                                                       (    )

5) Для уменьшения тока холостого хода.                                                 (    )

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)

1.Что такое электронно-дырочная проводимость?

2. Каким образом получают полупроводники p- и n- типов?

3.Контакт каких материалов образует диод Шоттки?

4. В чём разница между электрическим пробоем и тепловым?

5. В чем смыл принципа работы стабилитрона?

6. За счёт чего в p-n переходе образуется потенциальный барьер?

7. По заданной вольтамперной характеристике определите сопротивление электроприёмника.
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8. Определите эквивалентное сопротивление цепи относительно источника.
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9. При R = 5 Ом;  ХL = 5 Ом;  ХС = 15 Ом определите комплексное сопротивление цепи.
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10. Определите напряжение в цепи Uaf, если известно: P4 = 12 Вт;    R1 = 2 Ом;   R2 = 3 Ом;   R3 = 2 Ом;   R4 = 3 Ом.
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11. Какие носители формируют ток в транзисторе p-n-p типа и какие в транзисторе n-p-n типа?

12. Что усиливает схема с обще базой: ток или напряжение?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)
1. Охарактеризуйте вольт-амперную характеристику идеального источника напряжения ? 

2. Сформулируйте законы Кирхгофа. 

3. Какие элементы электрической цепи называются нелинейными? Приведите примеры.

4. Укажите признаки наступления резонанса напряжений в последовательной цепи при изменении ёмкости конденсатора.
5. Почему у полевых транзисторов высокое входное сопротивление?

6.Чем объяснить лавинообразное нарастание тока через тиристор?

7.Чем динистор отличается от тиристора?

8. Какой вид транзисторов используется в биполярных интегральных микросхемах для реализации логики?

9. Какие из полевых транзисторов шире всего применяются в интегральных микросхемах?

10. Каково соотношение между линейными и фазными напряжениями в симметричной цепи трёхфазного тока?
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11. По какой формуле определяется коэффициент усиления по мощности резистивного усилителя?[image: image18.wmf]
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